



青春不留白

如果說生日是母難日，那畢業就是感恩日。

最近許多畢業校友紛紛回校與校長，老師們合照學士或碩士畢業照，畢業愈久愈感念學校與老師的培育。希望在校的同學們能珍惜景文師長提供的各項表現舞台，展現(妳)們最大的潛能，發揮(妳)們最大的優勢能力，青春不留白，盡情綻放自己的光彩吧~



下面是畢業學長寫給校長的感謝信函：

再過幾天就要畢業了，心中百感交集，我現在的心情可以說一半是喜悅、一半是傷感。回想起三年前，初當景文新鮮人時的心情，內心充滿忐忑與不安，像我這樣一位口不能說、手不會寫的特教生，真的可以就讀普通高中嗎？老師和同學會接納我嗎？我有辦法唸畢業嗎？沒想到三年的時光就這樣匆匆飛逝！是因為我過得太快樂了嗎？還是身處仙境才會讓人覺得時間過得特別快呢？我這樣形容一點都不誇張，因為三年來的每一天，我都覺得自己好像置身在鳥語花香、風光明媚的花園中，而您正是那位造就這一片美麗花海，既專業又慈祥的園丁。

專業的您，精準辨識幼苗的品種與特質，給予最適合的肥料——因材施教；慈祥的您，不因幼苗優劣而有差別待遇——一視同仁。在您細心的照料下，我這株發育不良、一度奄奄一息的幼苗，才得以成長茁壯，謝謝您！

在您帶領下的景文高中，是一所優質的校園。也許學生的成績不是最頂尖的，但是品德絕對是一等一。因為在這裡沒有歧視與霸凌，只有接納與友善。相較於自己國中就讀特教班時，因為聽說讀寫樣樣不行，而淪為特教班裡的劣等生也不被老師看好；再反觀在景文三年，學校用肯定欣賞的方式來對待我們特教生，並依據其個別差異給予彈性與協助，讓我們能快樂學習。只要學校和老師肯用心，沒有教不會的學生，這是我三年來深深的體會。



高中生涯讓我收穫滿滿，可以順利畢業令我感到喜悅；但想到無法再揹著書包來景文上學的日子即將到來，又令我萬分感傷，同時也擔心接下來就讀大學會不會有著一樣好運氣？我能再找到下一個景文嗎？

不過我不害怕，因為在您和學校老師的用心灌溉下，我這株發育不良的幼苗已成長茁壯，也有能力面對外面的風吹日曬雨淋，我會永遠銘記景文高中的栽培以及您的恩情。

